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Αξιότιμε κε Υφυπουργέ, 

Σε συνέχεια συνεντεύξεως σας στην εκπομπή «Κοινωνία Ώρα MEGA» την οποία 

παραχωρήσατε στις 08/01/2016 στο ομώνυμο κανάλι για θέματα του ΕΣΠΑ, στην οποία έγινε 

μία ιδιαίτερη αναφορά για το πλαίσιο της απλοποίησης και της διαφάνειας των διαδικασιών στο 

πλαίσιο του Νέου ΕΣΠΑ 2014-2020 κάνατε ειδική αναφορά για τα νέα προγράμματα του ΕΣΠΑ 

τονίσατε μεταξύ άλλων ότι στόχος σας είναι η πάταξη του "παρασυστήματος" που επωφελείτο 

καρπώνοντας σημαντικό μέρος της επιδότησης βοηθώντας τους επιχειρηματίες στην ετοιμασία 

των αιτήσεων, στιγματίζοντας με αυτόν τον τρόπο και τον κλάδο των Συμβούλων Επιχειρήσεων. 

Ακολούθησε νέα σας συνέντευξη αυτή τη φορά στο «ΕΘΝΟΣ της ΚΥΡΙΑΚΗΣ» την 24 

Ιανουαρίου 2016, στην οποία αναφερθήκατε και πάλι με προσβλητικό τρόπο για τον κλάδο των 

συμβούλων. Ειδικότερα εν μέσω άλλων αναφέρατε «Απαλείφουμε περιττές ενέργειες και 

απλοποιούμε τις διαδικασίες ώστε να μην καταφεύγουν οι ενδιαφερόμενοι σε γραφεία 

συμβούλων που ροκανίζουν σημαντικό μέρος των επιδοτήσεων». 

Με έκπληξη παρατηρούμε μια συνεχή προσβολή απέναντι σε έναν ολόκληρο επαγγελματικό 

κλάδο, ο οποίος παράγει έργο απασχολώντας εργαζομένους και προσδίδοντας υπεραξία στην 

ελληνική οικονομία. 



 

Η επιλογή συμβούλου από τον πελάτη είναι προφανέστατα ελεύθερη και αβίαστη και δεν έχει να 

κάνει με την πολυπλοκότητα ενός έργου στην οποία διαρκώς αναφέρεστε, αλλά με διάφορους 

παράγοντες όπως ενδεικτικώς: 

 Όφελος χρόνου. 

 Ποιοτική διασφάλιση. 

 Μεγιστοποίηση των πιθανοτήτων εγκρίσεως. 

 Αξιοποίηση της εμπειρίας και της γνώσης του συμβούλου. 

Η απλοποίηση των διαδικασιών είναι από μόνη της ένα σημαντικό έργο από εσάς, το οποίο 

επικροτούμε και το οποίο επίσης αιτούμασταν. Η ταυτόχρονη διαρκή ενοχοποίηση του 

επαγγελματικού κλάδου τον οποίο εκπροσωπούμε χαρακτηρίζεται από εμάς άσκοπη ενώ 

ταυτόχρονα αποπροσανατολίζει από τον πυρήνα του ίδιου του έργου σας. 

Θα πρέπει επίσης να λάβετε υπόψη σας ότι σημαντικό μέρος των συμβούλων δεν είναι μεγάλες 

εταιρείες αλλά ενίοτε μικρές επιχειρήσεις ή ακόμα και άτομα. 

Κατά συνέπεια θα θέλαμε και με την παρούσα να διαμαρτυρηθούμε έντονα για τις δηλώσεις σας 

αυτές αναζητώντας από εσάς την αποφυγή παρόμοιων δηλώσεων στο μέλλον. 

Τέλος με δεδομένη τη ζημία που έχει ήδη υποστεί ο κλάδος μας ευελπιστούμε σύντομα να 

προβείτε σε διευκρινίσεις προκειμένου να μην αφήσετε να αναπαράγονται δηλώσεις σας οι 

οποίες πλήττουν συλλήβδην το κύρος της μακρόχρονης πορείας του κλάδου μας, ακυρώνοντας 

το πραγματικό σας έργο.  
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